



DEPARTAMENTO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 1 de junio de 2021, del Director General de Innovación y Formación Profesional, por la que se establece el calendario, lugar de celebración y centro educativo de referencia, de las pruebas de carácter específico para el acceso a las enseñanzas conducentes a títulos de técnicos deportivos en el curso 2021/2022.

Advertido error en la Resolución de 1 de junio de 2021, del Director General de Innovación y Formación Profesional, por la que se establece el calendario, lugar de celebración y centro educativo de referencia, de las pruebas de carácter específico para el acceso a las enseñanzas conducentes a títulos de técnicos deportivos en el curso 2021/2022, publicada en el “Boletín Oficial de Aragón”, número 120, de 16 de junio de 2021, se procede a su rectificación en los siguientes términos:

En la página 29166, en la tabla donde se establece el calendario, lugar de celebración y centro educativo de referencia de las pruebas de acceso específicas, donde dice:

Modalidad	Especialidad	Nivel	Fecha	Lugar	Centro de Referencia
Hípica	Salto, Doma y Concurso Completo	1	Septiembre u octubre 2021	Zaragoza	IES Itaca (Zaragoza)

Debe decir:

Modalidad	Especialidad	Nivel	Fecha	Lugar	Centro de Referencia
Hípica	Salto, Doma y Concurso Completo	1, 2	Septiembre u octubre 2021	Zaragoza	IES Itaca (Zaragoza)